
Enchères après ouverture 1 SA par NORD

Réponse 1 de SUD

2 T = STAYMAN  => SUD indique qu’il a au moins 8H et 4 cartes majeures (4P ou 4C ou 4P et 4C)

Recherche du FIT
Réponse de NORD pour rechercher le FIT
2SA => NORD indique qu’il a 4 cartes à Pique ET 4 cartes à Coeur
2P  => NORD indique qu’il a 4 cartes à Pique
2C  => NORD indique qu’il a 4 cartes à Coeur
2K  => NORD indique qu’il n’a pas de majeur 4ème

Réponse 2 de SUD (même avec 0 H)

2C = TEXAS => SUD indique qu’il a au moins 5 cartes à P
2K = TEXAS => SUD indique qu’il a au moins 5 cartes à C
2P = TEXAS => SUD indique qu’il a au moins 6 cartes à T
3T = TEXAS => SUD indique qu’il a au moins 6 cartes à K

NORD en fonction de son jeu choisit la couleur du FIT

EXERCICES STAYMAN

Nord Sud Nord Sud
DVX ARXX enchères Nord Sud RDXX AXXX enchères Nord Sud
VXXX RDXX donne 1 1 1SA 2T DVX RXXX Donne 2 1 1SA 2T
ARV XXX 2 2C 4C ARX DXX 2 2P 4P
RXX XXX VXX XXX

15H 12H 16H 9H

Nord Sud Nord Sud
DXXX ARX enchères Nord Sud RDXX XXXX enchères Nord Sud
ADX RXXX Donne 3 1 1SA 2T RVXX XXXX Donne 4 1 1SA 2T
ARDX XXX 2 2P 3SA ARX DVX 2 2SA 4C
XX XXX XX AD

17H 10H 16H 9H

EXERCICES TEXAS

Nord Sud Nord Sud
AR DXXXX enchères Nord Sud DXX RXX enchères Nord Sud
DV XXX Donne 5 1 1SA 2C ADX RXXXX Donne 6 1 1SA 2K
ADXXX XX 2 2P Passe RDX XX 2 2C 3SA
XXXX XXX AXXX RXX 2 4C Passe

16H 2H 17H 9H

Nord Sud Nord Sud
DVX XXXXX enchères Nord Sud DXXX RVX enchères Nord Sud
RDX XXX Donne 7 1 1SA 2C RXX XX Donne 8 1 1SA 3T
ARX XX 2 2P Passe ARV DXXXXXX 2 3K Passe
XXXX XXX DXX XX

15H 0H 16H 6H
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